

习近平《在全国党校工作会议上的讲话》单行本出版

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在全国党校工作会议上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

发改委 债转股政策仍在研究中

据新华社北京6月23日电(记者 姜琳 侯玉杰)针对市场高度关注的新一轮债转股,国家发改委金融司副司长孙学工23日表示,债转股仍在研究阶段,还不涉及出台政策。研究重点是在现有基础上,赋予市场主体更大自主权,营造更好的市场环境,让其根据自身需求更加便利地进行市场化债转股。

注重“输血”托底,更要注重“造血”发展

全国政协常委会聚焦集中连片特殊困难地区发展

□新华社记者 孙铁翔 吴晶晶

“集中连片特困地区目前已是我国实现全面脱贫任务的最大攻坚课题,实施精准扶贫、精准脱贫应聚力推进其扶贫规划的落实和实施。”

“集中连片特困地区是全面建成小康社会的‘短板’,已成为脱贫攻坚最难的‘硬骨头’……”

正在此间举行的全国政协十二届常委会第十六次会议,以围绕“实施精准扶贫、精准脱贫,提高扶贫实效”建言献策为主题,其中集中连片特困地区发展问题受到很多常委和委员的关注。

常委和委员普遍表示,“十三五”期间,我国要实现5575万贫困人口的脱贫,任务主要集中在相对欠发达的中西部地区。其中,14个集中连片特困区约有贫困人口2900多万。整体看,片区攻坚规划落实和推动依然缓慢且不均衡。

吴正德常委认为,当前,集中连片特困地区脱贫整体规划存在缺失,大多存在“脱贫难”与“返贫易”、“资源丰富”与“转化困难”、脱贫资金“需求大”与“统筹难”、人才“需求大”与“留人难”的“四大矛盾”,进一步加大对集中连片特困地区的关注、投入和支持力度迫在眉睫。

施耀忠委员表示,14个集中连片特困地区由于自然、区位等多重因素的影响,交通、水利、电力、信息等重大基础设施建设严重滞后于全国和周边地区,成为制约当地经济社会发展的主要瓶颈之一。

他建议,要制定国家层面的集中连片特困地区交通、水利、电力、信息等基础设施中长期发展战略,加快构建与发展水平相适应的基础设施体系,发挥重大基础设施项目的经济效益和社会效益。

部分常委和委员认为,如何更加精准地配置资源、进一步增强集中连片特困地区发展能力,是解决当前区域性整体贫困的重中之重。建议扶贫攻坚过程中注重“输血”托底的同时,更要注重鼓励“造血”发展。

“产业扶贫是彻底脱贫的根本,是致富的动力和源泉。”田玉科常委认为,集中连片特困地区应该更多立足资源优势,因地制宜、统筹使用资金,认真落实金融扶持政策,积极推进“互联网+产业扶贫”,进一步增强扶贫“造血”功能。

再霞常委表示,集中连片特困地区经济总量小,人均水平低,贫困面广、贫困程度深,同步小康的难度相对较大。建议国家层面在扶贫资源配置、专项财政扶贫资金分配、社会帮扶资源引导和金融扶贫政策等方面,多向贫困地区倾斜,扩大政策补助规模。

卢志强常委建议,应鼓励中小微企业发挥各自优势,结合当地资源禀赋,形成产业链优势,不断创新在集中连片特困地区实施的产业投资方式,探索建立企业、合作社、村集体和家庭的利益联结和运行机制。

“扶贫先扶智,治贫先治愚。”胡卫委员建议,解决区域性整体贫困,还要把集中连片特困地区的教育发展好,让贫困地区的孩子们接受良好教育,切断贫困代际相传的根源。

(新华社北京6月23日电)

教育部提醒：高校学生要警惕校园不良网络借贷陷阱

专家分析：校园不良网贷存在诸多风险

- 高利率、诱导消费、信息泄露、隐私窃取、网络诈骗、诱导学生陷入“套贷”陷阱
- 部分校园网贷平台利用少数学生金融知识匮乏、缺乏辨别能力、诱导学生过度消费
- 校园网贷平台“按图索骥”层层设防,诱导学生网贷,危及学生人身财产安全



航拍的张家界大峡谷玻璃桥(6月23日摄)。近日,湖南张家界大峡谷人行玻璃桥完成桥梁施工,对外开放在即。据悉,张家界大峡谷玻璃桥总长430米、宽6米,桥面距离谷底相对高度约300米。桥面全部采用透明玻璃铺设,最大游客容量为800人。



6月23日,合肥市瑶海区城管局的工作人员刘玲(左一)在肥东县仙临村为瓜农介绍市内西瓜临时销售点分布图。当日,安徽省合肥市瑶海区城管局组织工作人员来到肥东县仙临村,为这里的瓜农送去标注有瑶海区120处西瓜临时销售点的“西瓜地图”,为瓜农做好销售保障。

“最严禁酒令”要有最强执行力

□新华社记者 杨玉华

针对中央巡视组对安徽巡视“回头看”指出的“酒桌文化”“酒桌办公”问题,安徽省日前部署专项整治,要求所有公务活动除外事、招商活动外,一律不准饮酒。这一“最严禁酒令”凸显安徽整治“酒桌文化”的决心。

此次安徽“最严禁酒令”整治的重点包括:“不请客吃饭”不办事、“请客吃饭”乱办事;通过“酒桌办公”要资金、跑项目、争考核名次或谋取不当利益;党员干部及公职人员接受可能影响公正执行公务的宴请等多项内容。这些整治将过去酒桌上的“潜规则”晒在阳光下,直指酒桌上的“权力寻租”和利益交换,给公职人员划出具体的纪律红线。

制度的生命在于执行。其实安徽早在多年前就曾出台过公务人员“中午不能饮酒”的禁令,虽然规定出台时轰轰烈烈,时间久了也就无人过问了,最终流于一纸空文。这说明,“禁令高压线”如果不通电,一切都是白搭。因此,“最严禁酒令”要摆脱这种恶性循环,最终要靠寸步不让的执纪问责,让“禁令高压线”不断电。

最严“禁令”的执行力也是观察作风建设的风向标。随着作风建设持续深入,“四风”问题得到有效遏制,但一些地方仍有人“不收手”“不收敛”,“四风”问题出现新的变种或隐蔽化。“酒桌文化”“酒桌办公”盛行,公款吃喝躲进单位食堂等就是具体表现。此次“最严禁酒令”就是对作风问题的一次“大扫除”。

作风建设和反腐败斗争是场持久战,必须紧紧咬住、一寸不让。期望安徽的“最严禁酒令”能严格落实、取信于民,让公众切实感受到“最严禁酒令”的最强执行力。

(新华社合肥6月23日电)

关于对运输黄沙的货车实施单双号限行的公告

2016年3月份以来,106国道息县段由于运输黄沙的车辆增多,导致该路段长期拥堵。通行的司机和沿线群众怨声载道,多次投诉至县政府和市长热线,要求尽快解决。为减少道路交通事故的发生,确保沿线群众的出行安全,彻底改变该路段拥堵现状。根据《道路交通安全法》第三十九条之规定,对运输黄沙的货车实施单双号限行,公告如下:

- 一、限行时间:从2016年7月1日至2017年7月1日止。
- 二、限行车辆:运输黄沙的大中型货车。
- 三、限行路段:106国道息县夏庄至岗李段。
- 四、限行措施:实行单双号限行。单日单号车通行(即:牌照尾号为1、3、5、7、9),双号车禁行;双日双号车通行(即:牌照尾号为2、4、6、8、0),单号车禁行。尾号为字母的机动车号牌以倒数第一位数字为准,牵引车以前牌号为准。

五、对于违反限行规定的车辆依法进行处罚。

息县公安局交警大队
2016年6月23日

附:《道路交通安全法》第三十九条 公安机关交通管理部门根据道路和交通流量的具体情况,可以对机动车、非机动车、行人采取疏导、限制通行、禁止通行等措施。遇有大型群众性活动、大范围施工等情况,需要采取限制交通的措施,或者作出与公众的道路交通活动直接有关的决定,应当提前向社会公告。

拍卖公告

受相关单位的委托,我公司定于2016年7月3日上午9时在本公司会议室面向社会公开拍卖豫SE1283帕萨特轿车、川Q77887别克轿车、豫SZ7453江淮货车各一辆。凡有意竞买者缴纳竞买保证金壹万元及过户保证金壹万元。标的展示时间为2016年7月1日至7月2日;标的展示地点为标的所在地。

报名联系电话:18790458385(许先生)
账号:中国建设银行股份有限公司固始支行
41001553410050208784
收款单位全称:河南展鹏拍卖有限公司
河南展鹏拍卖有限公司
2016年6月23日

拍卖公告

受信阳市申资产权交易中心委托,信阳市诚信拍卖有限责任公司依照《拍卖法》及相关法律法规的规定,于2016年6月30日上午10时,在信阳市行政服务中心四楼,公开对信阳华祥豫岛国际旅行社有限公司国有股权进行拍卖。

咨询电话:0376-8138888
18637687070(高先生)
工商监督电话:0376-6380150
特此公告

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2016年6月24日

注销公告

兹有信阳市立利来网络科技有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告
信阳市立利来网络科技有限公司
2016年6月24日

公示

按羊山新区请示及市政府批示意见,市规划局与羊山新区规划局对新区部分项目规划指标调整召开了专家论证会。现公示如下:

信阳市新城开发建设有限公司拟建设的园尚园项目位于新六大街东侧、北环路南侧,面积约42.9亩。由于土地出让在先,该宗地规划设计条件和羊山新区“控规”限高不一致,现拟对该宗地限高统一按“控规”中的100米执行。

如对上述规划指标有异议,请于2016年7月20日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法确定以上内容的规划指标。

电话:6651886
信阳市羊山新区规划管理局
2016年6月20日

信阳市中心城区道路客运市场秩序集中整治活动曝光台 (第十期)

为切实维护我市客运市场秩序,结合深化创建全国文明城市工作,确保广大人民群众出行安全,提升道路客运管理水平。近期,市交通运输局组织市区两级交通运输局、交通执法、道路运输管理机构开展了中心城区道路客运市场秩序集中整治活动,查处了一批非法营运和违规经营的车辆。现曝光如下:

- 一、豫SB3209五菱小型客车,未办理道路运输经营许可证,在北京路白坡菜场附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 二、豫SGS358长安面包车,未办理道路运输经营许可证,在北京路白坡菜场附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 三、豫SDR635东风小客车,未办理道路运输经营许可证,在北京路白坡菜场附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 四、豫SB7653江淮小客车,未办理道路运输经营许可证,在平桥茶叶城路口涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。
- 五、鄂SFD522五菱面包车,未办理道路运输经营许可证,在滨河附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

中心城区道路客运市场秩序集中整治办公室
2016年6月23日

注销公告

兹有莽张镇北街居民齐家宽(身份证号:413028196611291939)一宗地,该宗地坐落于罗山县莽张镇街道,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地用途为住宅,土地面积为92.81平方米,根据齐家宽的申请,因齐家宽的土地使用证遗失,现将齐家宽的一宗地以东自墙为界外街道;南以自墙为界外夹道外刘德榜为邻;西以自墙为界外人行道;北以自墙为界外与沈家珍为邻的土地使用证予以注销并补办。公告期限为30天。

罗山县国土资源局
2016年6月16日

公告

蔡光义所有的房屋坐落于淮滨县兴隆街南,产权证号:淮房第000111276号,房屋面积184.50平米。因房屋所有权证遗失,现公告征询异议。如对产权有异议者,应于公告之日起1个月内,提交异议登记的书面材料,并附有关证件报我单位,据以复核。公告期满无异议者,将补发房屋所有权证。

淮滨县房产管理中心
2016年6月22日

声明

- 兹有河南天禹水利工程建设有限责任公司员工黎韶友的二级建造师注册证书(证号:241060911970),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有王天云的护士执业证书[证号:(2000)卫护证豫字第174239号],因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有席宁的河南省行政执法监督证(证号:豫SO1-862324,监督范围:信阳市),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有息县国华物业管理有限公司组织机构代码证副本(证号:33724253-1),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有杨三运所有的房屋坐落于浉河区新华西路68号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第053405号,为混合结构壹套,建筑面积118.96平方米,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有罗山县城宏达通讯器材修理门市部税务登记证副本(证号:豫国税罗字413028198102087234),因不慎丢失,特声明作废。

寻亲公告

该女性受助人个人信息无法确认,2016年6月23日由老城派出所送入我站救助。有了解该人情况者,可与我站联系。

联系电话:0376-6552041
信阳市流浪乞讨人员救助站
2016年6月23日